YMNOAOTIIZMOZ AZIAZ AZOAATOY

1. IZONEAQTIKH ZTPQZH
AT AT. 34: 1.270 ton aoc@AATOMIYMOTOG.
Oetwpoupe 40 Kgr ao@dATtou avd 1évo ac@aiTopiyparog dpa:
1.270 X 40/1000 = 50,8 ton ac@aAToU.

2. ANTIOAIZOHPH XTPQZH
Ao AT. 36: 11.000 m2 avTioANigBnpr oTpwon
ka1 11.000 X 0,04 = 440 m3 X 2,75 ton/m3 = 1210 ton ac@aATouiyuartog
Otwpouue 56 Kgr aa@daATtou avd Tévo ac@aATopiyuartog dpa:
1210 X 56/1000 = 67,76 ton ac@AaATOU.
2UvoAo: 50,8+67,76 = 118,56 ton ac@dATou
Z0voAo: 120,00 ton ac@dATou

Ty amé I.IT Eptropiou (19-03-2012- NOTOZ) : 568,31 €

Moodtnta | Tiun
120,00 568,31

20voho 68.197,20

Mpooaugnon 1% Adyw
AaTTWAEIWY dlakivnong 68.879,17
(Eyk. 21/08)

Mpooaugnon 10% Adyw
EUTTOPIKOU KEPDOUG 75.767,09
(Eyk. 11/09)

ZYNOAO AZIAZ 75.767,09
AZOAATOY

75.767,09



KATANOMH I'lA NMTYXIA

OIK OAO YAP HM nPx
#ANAO! #ANAOD! #ANAOD! | #ANAO®! | #ANAD!
#ANAOD! #ANAOD! #ANAD! | #ANA®D! | #ANAD!
#ANAOD! #ANAOD! #ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD! #ANAOD!
#ANAQ! #ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!

#ANAO! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD! #ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
#ANAOD!
ZYNOAA #ANAOD! #ANAO! #ANAO®! [ #ANAO®! | #ANAOD!
FENIKO
SYNOAO #ANAOD!

Ol KATHIOPIEZ YAP KAITIPX NMPOZTIOENTAI XTA OAO




15%+18%

K/=

OIK OAO HM
#ANAOD! #ANAOD! #ANAOD!
#ANAOQ! #ANAO! #ANAO!

2n, 3n, (4n | 3n,4n, (5n
HOVO EVIGG | pOVO EVTOG 1n, 21, 3n
vopouU Kol vopou Kal
YEITOVIKO) YEITOVIKO)
2n 2n 1n




